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Monotonia y extremos de una funcion 03
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Estudia el crecimiento y decrecimiento y los maximos y minimos de
la funcion:

f(x)=x> —6x* +9x—8
Solucion:

Derivada de la funcion: T(X)=3x" —12x+9
f(X)=0=3x* -12x+9=0=>x=1;x=3

- Parax <1esf(x)>0, luego la funcion es creciente en (-«,1).

- Paral < x < 3 es f(x) <0, luego la funcion es decreciente en
1, 3).

- Para x >3 esf(x) >0, luego la funcion es creciente en (3,+x).

- En x = 1, la funciébn presenta un maximo, ya que pasa de
creciente a decreciente.

- En x = 3, la funcién presenta un minimo, ya que pasa de

decreciente a creciente.



